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Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale 
 

N. 84   del  22.12.2010 
  
OGGETTO:  Comunicazione del Sindaco ai sensi dell’art. 34 dello Statuto Comunale 

– Nomina Assessori. 
 

L’anno duemiladieci  il giorno ventidue del mese di dicembre,  con inizio alle ore 19.10,  nell’aula  

consiliare del Palazzo Comunale  si  è  riunito il Consiglio Comunale, ritualmente convocato in seduta 

straordinaria  ed in  prima convocazione. 

              
                          Presenti  Assenti  
   Presenti  Assenti 

1)   SODANO  Antonio        -   Sindaco X  17)  GUERRIERO  Sebastiano X  
2)   MARINO  Giovanni X  18)  MONDA  Raffaele X  
3)   CERCIELLO  Michele X  19)  D’OTO  Oto  X 
4)   ESPOSITO MOCERINO Michelangelo  X 20)  AMATO  Luigi X  
5)   PERNA  Emanuele X  21)  JOSSA  Giuseppe  X 
6)   ODORE  Gennaro X  22)  ESPOSITO  Vincenzo X  
7)   RICCIARDI  Agostino X  23)  SORRENTINO Sebastiano X  
8)   ESPOSITO  Sigismondo  X 24)  PALLADINO  Agostino  X 
9)   VACCA  Raffaele X  25)  NAPPI  Michele X  
10)  ALTARELLI  Filippo X  26)  LA  GALA  Aniello  X 
11)  DEL  GIUDICE  Massimo  X 27)  BENEDUCE  Celestino X  
12)   MONDA  Pasquale X  28)   TERRACCIANO  Luigi X  
13)   SASSO   Antonio X  29)  CAPRIO Luigi X  
14)   MOCCIA  Luigi X  30)  DEL GIUDICE Andrea X  
15)   FALCO Pasquale X  31)  TRAMONTANO Francesco X  
16)   DI  MONDA  Nicolina X     
 
 
 
 

Presiede la seduta il Presidente del Consiglio geom. Michele Cerciello, assistito dal    Segretario Generale 
dott. ssa Francesca Balletta, con le funzioni di cui all’art.97 comma 2 del D.Lgs. 267/00. 
 
 
 
 
 



Letto, approvato e sottoscritto: 
 
F.TO IL PRESIDENTE del  CONSIGLIO                   F.TO IL  SEGRETARIO  GENERALE 

   
       geom. Michele Cerciello     dr.ssa Francesca Balletta 
 

 
Per  copia conforme all’originale 
 
Marigliano,  18.01.2011 

IL RESPONSABILE SETTORE  VII 
                   

         Dr.ssa Giuseppa Capone 
 
_______________________________________________________________________ 
 
Il sottoscritto  Responsabile  del Settore  VII, visti gli atti d’ufficio, 

 
CERTIFICA 

Che la presente deliberazione: 
� E’ stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi del comma 4 dell’art.134  T.U. 

n.267/2000; 
� Viene affissa a questo Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi a partire  dal 

                      18.01.2011  come prescritto dall’art.124, comma 1, T.U. n.267/2000 
(N.     107              REG. PUBBLICAZ.) 

� E’ trasmessa, contestualmente all’affissione all’Albo Pretorio,   ai signori capigruppo 
consiliari come prescritto dall’art.125 del T.U. n.267/2000. 

 
Marigliano   18.01.2011 
 
F.TO  Il messo comunale    F.TO IL RESPONSABILE SETTORE   VII 

                
                  dr.ssa Giuseppa Capone 
 
 

 
 

ESECUTIVITA’ 
(Articolo 134, D.Lgs. N.267/2000) 

 
Che la presente deliberazione è divenute esecutiva il______________________ 
� Decorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione. 
 

Marigliano,_________________  F.TO  IL RESPONSABILE SETTORE  VII 
                             Dr.ssa Giuseppa Capone 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Il  PRESIDENTE   passa al 3° punto all’o.d.g. ad oggetto: “Comunicazione del Sindaco ai 
sensi dell’art. 34 dello Statuto Comunale – Nomina  Assessori”. 

 
  Il PRESIDENTE  passa la parola al SINDACO, ing. Antonio Sodano il quale,  ai sensi  
dell’art. 40 comma 2 del TUEL 267/00, comunica  al Consiglio di aver nominato altri due Assessori  
nelle  persone di: 
 
- Allocca Giuseppe 
- Caprio Vincenzo. 

 
Dopodichè comunica  le deleghe conferite  agli stessi: 
 
Allocca Giuseppe:  “Polizia  Municipale – Politiche agricole” 
Caprio Vincenzo:  “Istruzione – Politiche sociali”. 
 
Il Sindaco riferisce, altresì, di aver rettificato la delega all’ass. Mautone Felice in tal 

senso: “Cimitero, Patrimonio, Verde Pubblico, Protezione Civile e Commercio”. 
 
Il  PRESIDENTE  invita il neo assessore Caprio Vincenzo, se presente in aula,  a  portarsi 

al tavolo della Presidenza per farsi conoscere dal Consiglio Comunale. 
 
L’Ass. Caprio Vincenzo, dopo aver  ringraziato   il  Presidente per l’invito,  ringrazia il  

Sindaco per la fiducia accordatagli,  che spera di ripagare  con impegno svolgendo nel modo 
migliore le deleghe affidatagli e mettendosi  al servizio della cittadinanza.  

 
Il cons. ESPOSITO V., a nome del  gruppo P.D., vuole in primis rivolgere  un augurio di 

buon lavoro al neo consigliere Falco Pasquale, testè insediatosi,  poi  esprime  i miglior auguri   
all’ex consigliere Allocca  per la nuova carica assessoriale, affinché possa lavorare bene per la 
città di Marigliano, così come  augura buon lavoro anche al neo assessore Caprio Vincenzo. 

 
Il cons. ALTARELLI   rivolge anch’egli  i propri auguri   al cons.  Falco  e ai neo Assessori. 
 
Il cons. BENEDUCE, dopo essersi associato  agli auguri,  rivolge una raccomandazione  al 

neo assessore all’Istruzione, affinché  si valuti la possibilità di istituire  una nuova classe materna  
nel primo Circolo Didattico, al fine di andare incontro alle esigenze  dei cittadini. 

 
Il cons. TERRACCIANO  augura anch’egli buon lavoro al cons. Falco Pasquale, che  

ritiene sia una nuova energia e una nuova risorsa  per questo Consiglio, così come augura buon 
lavoro  ai neo Assessori. Coglie, poi, l’occasione per rivolgere una raccomandazione all’Ass.  
Mautone, a cui il  Sindaco ha conferito la delega del commercio,  affinché si metta mano alla 
rivisitazione del Piano commerciale,  al fine di incrementare  nuove attività, in virtù  anche delle 
nuove normative. 

 
Il PRESIDENTE, dopo aver   rivolto  gli auguri al consigliere  Falco e ai due neo Assessori, 

dichiara chiuso l’argomento.      
 
  
Dr.ssa G/Capone 
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